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20) Koit me 6&ie mocibjubi-2 Yiews Ha nocTel.
pHOM. Ha KO-TO € YHCAO-TO HA HACHOBI- 15 14, cyma-
a mrn 196, a nppBbi-@ YACHD 12
> 196 392
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21) Ako ca cpOepATH CHYKN-TB LicHOBH HA apHe

OCTCHEHIOCTh He AAARTH 38€1H0 ¢b BLAMBH-TH Y1e-
wosn 3 n 21, cyma 72. Kamit: Koago cw tig  yaemosn?
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22) OTT K0aKko YAeHOBH IIe CHCTOH NOCTENeHHOCTE:
Ta apnen. Ha KOA-TO c% BBHmHA-TH  uieHoBH O H 1
a cyma-ta mne 5,5
2 X555 11,0
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~ 23) Yncao-to ma  urenopu-TS e 9.
frcis-a 3, — Hambpu cyma-ta 1ms .
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24) WzioxnTeap-a na IocTeneninocTs-ra apueM. e
4, a anedo-To na VAeHOBU-1H O, — Kaxu: Ko e cyMa-=
T 1Mb ¢



